

JEDINSTVO OBJAVLJUJE NEREVIDIRANE NEKONSOLIDOVANE REZULTATE IZ FINANSIJSKOG IZVEŠTAJA ZA 2013. GODINU

Jedinstvo ad Sevojno u 2013. godini ostvarilo je nekonsolidovane poslovne prihode u visini od 4,19 milijardi dinara što je 5,9 odsto više nego u 2012. godini.

U konsolidovanom poslovnom prihodu Rusija učestvuje sa cca 550 miliona dinara. Prihodi od poslovanja u Sloveniji iznose cca 315 miliona dinara ili 2,7 miliona evra od ukupno 22 miliona evra ugovorenog posla. Veći deo realizacije ugovorenih poslova u Sloveniji očekuje se tokom tekuće godine. U Crnoj Gori su ugovoreni poslovi i privedeni kraju tokom 2013. a prihodi iznose cca 250 miliona dinara.

Nekonsolidovana dobit pre plaćanja kamata, poreza i amortizacije (EBITDA) dostigla je 437,1 milion dinara (rast od 34,3 odsto), dok je operativna dobit (EBIT) bila 279,1 milion dinara što je povećanje od 62,7 odsto u odnosu na prethodnu godinu. Neto dobitak je dostigao 249,1 milion dinara i veći je za 8,5 odsto u odnosu na 2012. godinu.

Kompanija je i protekle godine zadržala nizak nivo zaduženosti i na dan 31. decembar 2013. godine nije imala dugoročnih obaveza, dok su u ukupne obaveze iznosile 2 milijarde dinara i uglavnom se odnose na obaveze iz poslovanja.

Operativni novčani tok (OCF) poslovanja je znatno ojačan i na kraju 2013. godine je iznosio 505,1 milion dinara. Tokom cele poslovne godine preduzeće je bez obzira na izuzetno otežanu naplatu uspeo da održi zadovoljavajuću likvidnost pa čak i da iz tekućeg poslovanja izdvoji sredstva za ulaganja u sopstvenu investiciju - izvođenje radova na gasovodnoj mreži u Užicu.

Krajem protekle godine radovi na Olimpijskom Univerzitetu u Sočiju su uspešno privedeni kraju. Radovi na projektu izgradnje fabrike lekova Hemofarm u Obninsku u Moskvi su u toku a ugovorena je izgradnja kompleksa Naučnog centra u Skolkovu kao i zabavnog centra u Anapi. Početak radova na ovim projektima se očekuje sredinom ove godine. Tokom prošle godine potpisan je ugovor za Snabdevanje vodom i sanitaciju Jadranske obale III-Bar, Crna Gora, i u toku su pripreme za početak radova.

S obzirom na visinu već ugovorenih poslova početkom 2014. godine planira se i očekuje povećanje ukupnog prihoda a nadamo se povećanje dobiti u odnosu na 2013. godinu. U svakom slučaju najvažnije je da smo već sada obezbedili potpunu uposlenost svih kapaciteta kako u ljudstvu tako i u opremi što je, s obzirom na okruženje i situaciju u zemlji, samo po sebi dovoljan uspeh. Takođe se nadamo da ćemo nastaviti tendenciju iz poslednjih nekoliko godina i ostvariti ulaganja u modernizaciju opreme i osnovnih sredstava na istom ili približnom nivou kao i prethodnih godina.

Nekonsolidovane finansijske izveštaje za 2013. godinu možete preuzeti na internet adresi: <http://mppjedinstvo.co.rs/rs/za-investitore/finansijski-izvestaji>, dok će konsolidovani finansijski izveštaji, koji obuhvataju i poslovanje zavisnih preduzeća, biti objavljeni do kraja aprila.

Marko Batakovic, generalni direktor